Świat zawodów – charakterystyka wybranych zawodów.
Różnorodność i ilość istniejących zawodów na rynku pracy jest ogromna. Warto już dziś zadawać sobie pytanie, jak wygląda praca w danym zawodzie. Czy szeroko pojęte środowisko pracy w wybranym zawodzie (czas pracy, miejsce pracy, zadania zawodowe, praca z ludźmi, itd.) byłoby odpowiednie dla mnie? Czy moje zainteresowania, umiejętności, kompetencje i osobowość pozwolą mi na skuteczne wykonywanie tej pracy? 
Nie jest możliwe, aby poznać wszystkie profesje. Dzisiejsza lekcja pokaże Wam jednak źródła pozyskiwania wiedzy na temat różnych zawodów. Wobec zaistniałej sytuacji na świecie związanej z epidemią zobaczmy dokładnie jak wygląda praca z obszaru zawodów medycznych. 
Krok 1
Po skopiowaniu linków przy wybranych nazwach zawodów możecie zapoznać się z pełnym opisem zawodu, wymaganiami i umiejętnościami, ścieżką edukacyjną, różnymi statystykami dla tego zawodu jak i grupy zawodowej, min. wysokością zarobków:

lekarz chorób zakaźnych: 		http://bit.ly/38ATQ0r
diagnosta laboratoryjny: 		http://bit.ly/2Q0pMVy
Krok 2
Zachęcam też do obejrzenia filmiku poświęconemu zawodowi „Technik analityk”, który w obecnym czasie pandemii wykonuje niezwykle ważną pracę. Film przedstawia wymagania, umiejętności, ścieżkę kształcenia, możliwości zatrudnienia. Przede wszystkim jednak pokazuje rzeczywistą pracę laborantów. Można więc niejako z pierwszej ręki otrzymać ważne informacje o tym zawodzie.
Pierwszy filmik to informacja od uczniów technikum chemicznego, którzy podjęli decyzję o kształceniu się w tym zawodzie. (W lubelskiej szkole tak na marginesie)
https://www.youtube.com/watch?v=Dgyx2XZFtlg 
Drugi filmik przedstawia środowisko pracy analityków chemicznych.
https://www.youtube.com/watch?v=LpyENsFs5Kg

ZADANIA DODATKOWE, DLA CHĘTNYCH. 
Krok 3
Praca domowa: 
1) W jaki sposób można uzyskać wykształcenie technika analityka? (Jaką szkołę należy ukończyć?)
2) Wymień cztery zdolności / umiejętności jakie są potrzebne do wykonywania tej pracy.
Krok 4 
Jeżeli zawody medyczne są poza Twoim wachlarzem zainteresowań zawodowych, poszukaj informacji na temat innych zawodów. Możesz to zrobić oglądając filmy edukacyjne o zawodach na stronie:
[bookmark: _GoBack]
https://doradztwo.ore.edu.pl/filmy-o-zawodach/

